

NYUGATI JELEN

Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében

4,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9445. szám • 8 oldal
Szerda, 2024. március 27.



A közösség
építésére
törekcszenek

3.



„Olyan együttműködések
alakítsunk ki, amelyek
gyümölcsözhetnek”

4.

€ 4,9712 ↗
\$ 4,5708 ↘
Forint 1,2541 ↗

120 Ft; 0,60 euró; Havi 1800 Ft; 9 euró + postaköltség



Kelemen Hunor: Csak akkor tudjuk képviselni közösségünket, ha bejutunk az európai parlamentbe

Csak akkor tudjuk képviselni közösségünket, ha bejutunk az európai parlamentbe, mert ha nem vagyunk ott, akkor rólunk nem beszél senki – hangsúlyozta a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) elnöke az M1 aktuális csatorna kedd reggeli műsorában.

Kelemen Hunor a június 9-i összevont európai parlamenti és a romániai önkormányzati választások kapcsán úgy vélte, a kormánykoalíció azért kezdeményezte a két választás egy napon történő lebonyolítását, hogy saját polgármestereivel, önkormányzati képviselőivel könnyebben tudjon mozgócsítani.

Az erdélyi politikus szerint az önkormányzati választások az embereket jobban érdeklik, mert a saját mindennapi életükről döntenek, ami közel áll hozzájuk. Ezzel szemben az európai politika kevésbé hozza lázba őket, így az önkormányzati választások téjtjét megemelve azzal, hogy a jelölt, a politikus helyi ügyekről beszél, jobban el lehet érni az embereket – fűzte hozzá.

Elmondta, az RMDSZ szempontjából ez megoldandó probléma, mert ők nem szoktak ott önkormányzati listákat állítani, ahol nem élnek magyar emberek. Most ott is kell mozgócsítani, mert az EP-lista országos, és túl kell lépni az 5 százalékos küszöböt, hogy bejussanak az európai döntéshozatalba – fűzte hozzá.

Kelemen Hunor megemlítette azt is, hogy a román diaszpóra nagyon erős és szervezett Spanyolországban, Olaszországban és Nagy-Britanniában, ők az EP-választásokon részt fognak venni, ami növelni fogja a részvételi arányt, és ezzel az RMDSZ-nek erősebb mozgócsítás kell.

Szólott arról is, hogy pártja az Európai Parlamentben korábban elindította azt a folyamatot, amelynek a végén az őshonos nemzeti kisebbségek védelme, európai szintű rendezése áll. Kiemelte: az EU-n belül vannak olyan államok, ahol rendezték már a kérdését, és vannak, ahol még nem. „Ez egy útépités, nehéz, de lehet



partnereket találni, és ezt az utat folytatni kell” – szögezte le az RMDSZ elnöke.

Kelemen Hunor a Kossuth rádió Jó reggelt, Magyarország! című műsorának is vendége volt, ahol arról beszélt, hogy az EP- és az önkormányzati

választások mellett idén Romániában parlamenti és elnökválasztás is lesz, amelyeknek együttes téjtje az, hogy a romániai magyar közösség bele tud-e szólni azokba a döntésekbe, amelyeket meghoznak a különböző intézményekben.

Elmondta, ezek a választások nem a következő négy évről szólnak, hanem a következő legalább fél évszázadról, mivel lesz egy közigazgatási reform, és nem mindegy, hogy a teljes kiszolgáltatottság állapotába kerül az erdélyi magyarság az

új közigazgatási felosztásban, vagy lesz beleszólása abba. „Ez a nagy téjtje, hogy nélkülünk ne történjenek a dolgok” – hangsúlyozta.

A reform a mostani gazdasági-fejlesztési régiókat akarja megyei rangra emelni, ami azt jelentené, hogy lenne nyolc olyan megye Romániában, ahol nem tud beleszólni a magyar érdekképviselet a közigazgatásban – mondta Kelemen Hunor. Csak egy olyan közigazgatási reformot támogathatunk, amellyel nem kerülünk a teljes kiszolgáltatottság helyzetébe – szögezte le.

Kelemen Hunor beszélt a magyarellen Románok Egyesüléseért Szövetségről (AUR) is, amelyről azt mondta: a magyar közösségre és Romániára is veszélyt jelentenek, „ők a magyar közösség ellenségei”. „Az AUR a múlt század ’30-as éveinek azt a legionárius ideológiáját hozza vissza, amikor a magyarellenesség nagyon erős elem volt, és náluk ez a mai napig így van” – fogalmazott az RMDSZ elnöke. (MTI)

Kis nyelvészek és kis matematikusok sikerei Lakitelken

Arad – 2024. március 19-én és 20-án a Lakitelki Népfőiskolába voltak hivatalosak a legügyesebb kis nyelvészek és kis matematikusok, a Bács-Kiskun Megyei Kisiskolák Közművelődési Egyesülete szervezte Szikszai László kisnyelvész és kismatematikusan verseny döntőjére.

A döntőt megelőzte egy 4 fordulós levelezős verseny. A levelezős fordulón a legmagasabb pontszámot elért tanulók vehettek részt a lakitelki döntőn, ahol Bács-Kiskun megyei társaikkal versenyeztek.

Három kategóriában iskolánk diákjai bizonyultak a legjobbaknak.

Kismatematikusan, III. osztály:

I. díj – Revilák Albert és Revilák Norbert (azonos pontszámmal), tanítójuk Vincze Német Julianna.

Kismatematikusan, IV. osztály:

I. díj (hibátlan dolgozattal) – Popa Ayan Márk, tanítója Almási Valéria.

Kisnyelvészek, IV. osztály:

I. díj – Tankó Dóra, tanítója Almási Valéria.

Szeretettel gratulálunk a díjazottaknak! Egy gyermek sem tért haza üres kézzel, mindenki könyvcsomagot kapott, és szép élményekkel gyarapodott. A verseny előestéjén fűrdőztünk az uszodában, a verseny után pedig megnéztük a Népfőiskola látványait.

Ezúton is köszönjük a Pro Schola Csiky Gergely Egyesületnek az utazáshoz nyújtott támogatást.

VINCZE NÉMET JULIANNA tanító



„Repülünk a szívünk tavaszán”

Arad – Az RMDSZ Arad városi kerületi szervezetei nótáestre hívják Önöket! Április 5-én, pénteken 18 órától kerül sor az eseményre a Jelen Ház rendezvénytermében.

Meghívott vendégeink Merényi Nicolette magánénekes és Kiszely Zoltán színművész. A legnépszerűbb operett- és musicalrészletek mellett felcsendülnek szonok, kuplék filmmelódiák, valamint megannyi ismert és kedvelt sláger egy vidám szórakoztató összeállításban.

A nótáestre a helyek száma korlátozott, kérjük, részvételi szándékukat jelezzék az RMDSZ titkárságán a

0728/968-056 vagy a 0257/250-627-es telefonszámok egyikén.

Ugyancsak a Jelen Házban, a nótáestet követően RETRO party-ra várnak mindenkit a szervezők, ahol DJ Bohák Zoli lemezlovas válogatására szórakozhatnak a résztvevők.

Támogatók: Arad Város Tanácsa, Aradi Kulturális Központ.

REPÜLÜNK A SZÍVÜNK TAVASZÁN

Merényi Nicolette magánénekes és Kiszely Zoltán színművész zenés estje.

Április 5

Helyszín: Jelen ház rendezvényterme, Kezdési időpont: 18 óra

